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Konrpoabnass padora Ne 2

Bapuant Ne 1

[TocTpoiiTe rpaduk TMHEHHON QYHKIMH y = —2x +1.
C nomoreto rpaduka Haiaure:
a) HaMMEeHbIllee U HauOoJibllee 3HaUYeHus: PyHKIMKU Ha OTpe3ke [—1;2];

0) 3HaUY€HUS MIEPEMEHHOM x , IPU KOTOPBIX y =0, y <O0.
Haiigute KoopaAMHATBI TOUKU EPECEUEHUS NMPSAMBIX y =3—x U y = 2x.

a) Haiinure KoopIMHATHI TOYEK MepecedeHus rpaduka JMHEHHOTO ypaBHEHUS
-3x+2y—6=0C OCsIMH KOOPJUHAT,
0) Onpenenure, NPUHAMJICKUT JIU TPAPUKY JAHHOTO YpaBHEHUS TOUKa

K(l; 3,5).
3

a) 3anaiite TUHENHYIO QYHKIUIO y = kx (OPMYJIOH, €CIIM U3BECTHO, UTO €€

rpaduk napajuieneH npsiMon —3x+y—4=0.
0) Onpenenure, Bo3pacTaeT Wi yObiBaeT 3ajanHast GyHKius. OTBET O0BICHUTE.

IIpy KaKOM 3HAYEHUU p PELICHUEM YpPAaBHEHUS 5x + py —3p =0 ABJIsIETCS nIapa
yucen (1;1) ?

Bapuant Ne 2

[TocTpoiiTe rpaduk TuHEHHON QYHKIMH y =2x —3

C nomoreto rpaduka HaauTe:

a) HaMMEeHbIllee U HauOoJIblIee 3HaUYeHUsl PYHKIMKU HAa OTpe3ke [-2;1];
0) 3HaUY€HUs IEPEMEHHOM x , IPH KOTOPBIX y =0, y > 0.

Haligute KoopAuHATBI TOUKU EPECEUECHUS MPSAMBIX y=—x U y =x—2.

a) Haiinure KoopIMHATHI TOYEK MepecedeHus rpaduka JMHEHHOTO ypaBHEHUS
2x -5y —10=0cC OCAMH KOOPJAHHAT,
0) Onpenenure, NPUHAMAJICKUT JIU TPAPUKY JAHHOTO YpaBHEHUS TOUKa

M(— E; - 2,6).
2

a) 3anaiite TUHENHYIO QYHKIUIO y = kx (OPMYJIOH, €CIIM U3BECTHO, UTO €€

rpaduk napajeneH npsaMon 4x+y+7=0.
0) Onpenenure, Bo3pacTaeT WiK yObiBaeT 3ajanHast GyHKius. OTBET OOBSCHUTE.

[Tpu kaKoM 3HaAYEHUU p PEIICHUEM YpaBHEHUsS — px +2y + p =0 SBISETCS Mapa
yucen (-1;2)?





